



BESZÁMOLÓ

a VP6-19.2.1.-15-10-21 kódszámú, a Helyi fejlesztések támogatása című felhívás alapján az „Önkormányzati tulajdonú ingatlan közösségi célú felújítása Tibolddarócon” című projekt megvalósításáról

Projekt azonosítója: 3309904596

Tibolddaróc Község Önkormányzata a Vidékfejlesztési program keretén belül a Bükk-Térségi LEADER Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1.-15-10-21 kódszámú, a Helyi fejlesztések támogatása című felhívás alapján az elnyert támogatással megvalósította az „Önkormányzati tulajdonú ingatlan közösségi célú felújítása Tibolddarócon” című projektet.

A projekt célja: közösségi célt szolgáló szolgáltatás fejlesztése

A közösségi szolgáltatások színvonalának, hozzáférhetőségének biztosítása, javítása és a pedagógushiány megszüntetése érdekében közösségi célt szolgáló intézkedés Tibolddarócon az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan felújítása.

**Megvalósítás helyszíne: 3423 Tibolddaróc, Belterület hrsz.: 533/1
3423 Tibolddaróc, Kossuth út 2. sz.**

Az önkormányzati tulajdonú ingatlan felújítása, korszerűsítése megtörtént.

A projekt keretében az egyik négylakásos épület szigetelése és 1 lakás fűtési rendszerének korszerűsítése megvalósult.

A felújítás célja volt, hogy az épület lakói számára komfortosabbá és használhatóbbá tegyük az ingatlant.

A felújítás, korszerűsítés keretében elvégzett munkák: hő-, víz- és tetőszigetelés, fűtéskorszerűsítés, eresz és lefolyó csatornák cseréje.

A projekt eredményeként a fejlesztés hozzájárul az üres pedagógus állások könnyebb betöltéséhez. A megvalósítással lehetőség nyílik arra, hogy az általános iskolai oktatás továbbra is Tibolddarócon kerüljön biztosításra a speciális végzettségű pedagógusok megnyerésével és letelepedésük segítségével. Az általános iskolai oktatás színvonalát emeli, és a többlet szolgáltatások hozzáférhetőségét lehetővé teszi a településen élők számára.

A projekt keretében vállalt indikátorok:

A projekt keretében munkahely teremtésre nem került sor.

A projekt megvalósításával a **közösségi célt szolgáló szolgáltatást fejlesztettük.**

Tibolddaróc, 2024. május 22.



Nagy Sándor
polgármester





